
112 человек плолжительно 
82 человека нейтрально
20 отрицательно

Результаты опроса “Отношение общественности к однополым бракам”



196 женщин
15 мужчин 
2 других



115 в возрасте 19-25
53 в возрасте 16-18
3 в возрасте 26-30
3 в возрасте больше 30



123 гетеросексуала
46 бисексуалов
17 пансексуалов 
17 асексуалов 
11 гомосексуалов



156 сказали да
33 сказали нет
24 затруднились ответить



205 сказали да
6 сказали нет
3 затруднились ответить



178 сказали нет
26 сказали да
10 затруднились ответить



170 сказали нет
24 сказали да
20 затруднились ответить



147 сказали, что дети должны знать, что НСК 
нормально
40 затруднились ответить 
15 сказали, что дети не должны знать о 
существовании НСК
12 сказали, что дети должны знать, что НСК – это 
НЕ нормально



203 сказали нет 
5 сказали да 
5 затруднились ответить 



112 толерантно 
55 нейтрально 
28 положительно 
19 отрицательно 



128 гетеросексуалов 
82 лица НСК
59 из них не сталкивались 
23 сталкивалось



137 оба варианта 
54 менталитет народа 
16 политика государства

Другое: У некоторых людей не обеспечены базовые потребности, что уж говорить об одобрении со 
стороны общества "излишеств« / Нам ничего не мешает; этот бред нам не нужен / Ещё не так сильно 
влияние запада / Ещё не так сильно влияние запада / дебильная политика и быдлятский менталитет / 
Политика государства. Небольшое замечание по опросу: само понятие менталитет - антинаучная хрень :)



123 в возрасте 19-25
51 в возрасте 14-18
3 более 30 
2 в возрасте 26-30

Результаты опроса “Отношение общественности к эвтаназии”



152 женщины
22 мужчины 
Одна мандаринка 
Один небинарный 
Один минус



168 сказали, что да
11 сказали, что нет



123 сказали, что да 
44 затруднились ответить 
11 сказали, что нет



76 сказали, что да 
70 затруднились ответить 
33 сказали, что нет



82 затруднились ответить
64 сказали, что да
33 сказали, что нет 



119 сказали нет
32 затруднились ответить 
28 сказали да



101 сказали да
54 затруднились ответить 
24 сказали нет 


